



8 (812) 558-56-05



mo_nord_spb@mail.ru



мосеверный.рф



vk.com/mo_nord_spb

9 МАЯ
ДЕНЬ
ПОБЕДЫ!



**ДЕНЕЖНЫЕ ВЫПЛАТЫ
К 78-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ**

Стр. 2



ДВОР, В КОТОРОМ Я ЖИВУ

Стр. 8



МЕРОПРИЯТИЯ В МАЕ

Стр. 16



С ПРАЗДНИКОМ!



**УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ,
ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА,
МАЛОЛЕТНИЕ УЗНИКИ ФАШИСТСКИХ КОНЦЛАГЕРЕЙ!
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕВЕРНЫЙ!**

Примите искренние поздравления с самым значимым праздником для всей России – с Днем Победы!

Этот великий праздник наполнен радостью за возможность жить на свободной земле и глубокой скорбью о тех, кто ценой своей жизни отстоял Родину. Мы вспоминаем героев – ветеранов Великой Отечественной войны, героев России, участников боевых действий. Для всех наших жителей – это День патриотизма, гражданственности, преемственности поколений.

Желаю вам стабильности и уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья, мира, добра и процветания!

*Глава муниципального образования,
исполняющий полномочия
председателя Муниципального Совета МО МО Северный
Вячеслав Игоревич МИРОНКИН*



ЖИЗНЬ ОКРУГА

ОПРЕДЕЛЕН ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ДЕНЕЖНЫХ ВЫПЛАТ К 78-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Губернатор Александр Беглов подписал Постановление «О Порядке предоставления единовременной денежной выплаты отдельным категориям граждан к 78-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов».

Документ утверждает порядок предоставления единовременной денежной выплаты. Комитету по социальной политике Санкт-Петербурга поручено определить учреждение, обеспечивающее перечисление единовременной денежной выплаты, форму заявления и перечень документов, необходимых для принятия решения о предоставлении единовременной денежной выплаты.

Единовременную денежную выплату в размере 10 тысяч рублей получают жители Санкт-Петербурге из числа: инвалидов Великой Отечественной войны, участников Великой Отечественной войны, ветеранов Великой Отечественной войны, бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, а также лиц, проживавших (родившихся) в Ленинграде в период его блокады с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года.

Вдовам (вдовцам) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовам (вдовцам) умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, а также лицам, родившимся до 3 сентября 1945 года, будет выплачено 5 тысяч рублей. Деньги планируется выплатить до 9 Мая 2023 года.

Пресс-служба Администрации Губернатора Санкт-Петербурга



9 мая 2023
12:00-20:00
Муринский парк
(напротив дома 108А по пр. Луначарского)

12:00
Работа спортивных и интерактивных площадок.
Выставка современной военной техники.

14:00
Интерактивная ретро-экспозиция «Городок Победы».
«Танцплощадка». Показ мод послевоенной эпохи.

16:00
Праздничный концерт
«Весна Победы»
Специальные гости –
Белорусский Государственный
Ансамбль «ПЕСНЯРЫ»

Вход свободный

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, зарегистрированные на территории округа МО МО Северный!

Муниципальный Совет и Местная администрация МО МО Северный приглашает ветеранов тех, кто еще не получил, за подарком к Дню Победы по адресу: пр. Луначарского, д. 80, корп. 1, литера Б, помещение Местной администрации МО МО Северный, второй этаж, кабинет № 6. Понедельник-пятница с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00.

ВНИМАНИЕ! НЕОБХОДИМО ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ:

- Ветеранам – паспорт.
- Родственникам или доверенному лицу:– свой паспорт,– документы ветерана (паспорт).

Всю информацию можно получить по тел.: (812) 558-56-05



**С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!
С ПРАЗДНИКОМ, УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ОКРУГА!**



78 лет минуло с той поры, когда захваченная гитлеровцами советская земля была превращена в огромный лагерь смерти, и началась жестокая и невероятно тяжкая Великая Отечественная война.

Сегодня наша задача – сберечь и сохранить историческую правду о той страшной войне, память о живых и павших героях, сделать всё, чтобы жизнь наших ветеранов была наполнена уютом и комфортом, заботой и теплом родных сердец.

Низкий поклон вам, уважаемые участники кровопролитных сражений, и все тем, кто работал во имя Победы в тылу, кто восстанавливал города, кто, получая «похоронки», превозмогая горе, находил в себе нечеловеческие силы вновь приступить к любой работе, приближая День Победы.

Желаю вам, дорогие ветераны Великой Отечественной войны, жители округа, здоровья, счастья, долгих и спокойных лет жизни, уважения детей и внуков!

*Глава Местной администрации МО МО Северный
Светлана Владимировна ПУСТОСМЕХОВА*

ЖИЗНЬ ОКРУГА

В ПАМЯТЬ О ЖЕРТВАХ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ

26 апреля в Международный день памяти жертв радиационных аварий и катастроф весь мир вспоминает об аварии на Чернобыльской атомной электростанции.

Ровно 37 лет назад на Чернобыльской АЭС произошла крупнейшая в мире техногенная катастрофа. В этот день в Парке имени Академика Сахарова состоялся

митинг, в котором приняли участие вице-губернатор Олег Эргашев, председатель Комитета по социальной политике Елена Фидрикова, председатель Санкт-Петербургского Союза общественных организаций инвалидов «Союз Чернобыль» Василий Найда, заместитель главы Администрации Калининского района Михаил Асташкевич, глава Местной



администрации Светлана Пустосмехова и сотрудники МА МО Северный, ветераны-чернобыльцы. Немало слов благодарности было сказано в адрес ликвидаторов аварии, за их мужество и отвагу, за их подвиг во имя будущего. В конце митинга прошла церемония возложения цветов к памятнику «Жертвам радиационных аварий и катастроф».

РАЗГОВОР О ВАЖНОМ

Патриотизм – это не значит только одна любовь к своей Родине. Это гораздо больше... Это – сознание своей неотъемлемости от Родины и неотъемлемое переживание вместе с ней ее счастливых и ее несчастливых дней.

А.Н. Толстой

Осмелости и подвигах наших бойцов, которые сражаются на передовой, о подвигах советских людей, сражавшихся в годы Великой Отечественной войны, рассказывают на уроках Мужества в детских садах и школах нашего округа.

25 апреля в школе № 81 муниципального округа Северный прошел урок Мужества. По приглашению директора школы Юлии Александровны Чайки состоялась встреча учащихся и ветерана Великой Отечественной войны Зиновием Леонидовичем Меркиным, разведчика, кавалера двух орденов Отечественной войны 1-й степени, двух орденов Красной Звезды, ордена Отечественной войны 3-й степени, медали «За отвагу», за освобождения Киева



и многих других. Также по приглашению в уроке Мужества принял участие Станислав Германович Сандалов, ветеран боевых действий в Афганистане, поэт.

Зиновий Леонидович рассказал о своем фронтовом пути, о начале войны, о битве на Невском пятачке, о том, как он б раз

выходил из кольца окружения, ходил в разведку, как был ранен 4 раза.

Станислав Германович прочитал стихотворения о начале войны, про медиков на Невском пятачке. Рассказал учащимся об ужасах войны. Станислав Германович является летописцем боевого пути Зиновия

Леонидовича. В завершение встречи Зиновий Леонидович дал напутствие юному поколению и подарил школе книги. Встреча прошла в очень теплой и душевной атмосфере. Ребята поблагодарили Зиновия Леонидовича и Станислава Германовича за светлое настоящее.

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

Воспитанники подростково-молодежного клуба «Пионер» ежегодно принимают участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы, и оказывают помощь ветеранам.

В преддверии праздника 9 мая для жителей блокадного Ленинграда нашего округа был проведен концерт. Руководитель организационного отдела Местной администра-

ции МО МО Северный Татьяна Булгакова и заведующий клубом Елена Полушкина поздравили ветеранов с праздником.

Ребята пели и танцевали для ветеранов. Финальной частью концерта стало поздравление и вручение председателям первичной общественной «Жители бло-



кадного Ленинграда» МО Северный и активным жителям блокадного Ленинграда грамот и подарков.

После концерта воспитанники подростково-молодежного клуба «Пионер» вручили подарки ветеранам, от Местной администрации МО МО Северный. От всей души благодарим дорогих и горячо любимых ветеранов, которые нашли в себе силы и пришли на праздничный концерт.



В канун Великого православного праздника Пасхи депутат МО Северный, член партии «Единая Россия», директор СПб ГАУ «Дирекция по управлению спортивными сооружениями Санкт-Петербурга» Игорь Васильев поддержал наших бойцов в зоне проведения специальной военной операции. От губернатора Санкт-Петербурга Александра Дмитриевича Беглова и Правительства Петербурга доставили и передали нашим ребятам несколько тысяч куличей, пасхальные яйца, иконы от митрополита Варсонофия и подарки.



11 АПРЕЛЯ ОТМЕЧАЕТСЯ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ УЗНИКОВ ФАШИСТСКИХ КОНЦЛАГЕРЕЙ

приехал губернатор Александр Беглов и председатель Законодательного Собрания Александр Бельский.

них узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания.

Делегацию муниципального образования Северный представляли: глава Местной администрации МО Северный – секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» Светлана Пустосмехова, сотрудники Местной администрации и бывшие узники концлагерей, проживающие на территории округа. В Международный день освобождения узников фашистских лагерей мы с глубокой душевной болью вспоминаем о трагедии детей, стариков, женщин, угнанных в рабство, солдат и офицеров, ставших военнопленными. Сейчас в Петербурге проживает более 5400 бывших несовершеннолет-



11 апреля в Красном Селе состоялась торжественно-траурная церемония возложения цветов к Памятнику узникам фашистских концлагерей. В мероприятии приняли участие десятки организаций: узников фашистских лагерей, жителей блокадного Ленинграда, ветеранов, молодежных объединений. На церемонию

ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Через развернутый в городе Луганске эвакуационный госпиталь ежедневно проходит большой поток наших раненых бойцов. Им оказывают первую помощь, переодевают в чистую одежду и переправляют в стационарные госпитали на Большую землю. Увы, снабжение не всегда поспевает за реальной потребностью. Поэтому врачи, сестры, нянечки, водители помогают раненым из своих зарплат, еще не пересчитанным по российским стандартам.

Нашей командой «СИСТЕМА-35» уже отправлено несколько машин, загруженных

необходимыми вещами, но и этого пока недостаточно.

Будем благодарны за любую помощь для пострадавших ребят и медиков госпиталя.

ТЕКУЩАЯ ПОТРЕБНОСТЬ:

- постельное белье (можно б/у, но чистое);
- мужская одежда, обувь (можно б/у, но чистые);
- нижнее белье (новое);
- коляски, костыли, носилки (можно б/у);
- чехлы на культы;
- калоприемники;
- шовный материал;
- перчатки нитриловые, латексные;
- маски, шприцы;

– ИВЛ (приобретаем у производителя по 30 000 рублей за штуку);

– шины и запчасти на автобусы ПАЗ-32053 для эвакуации раненых (можно б/у);

– обезболивающие средства (нефопам, кетонал, кетаролак, анальгин с димедролом, дексалгин);

– пеленки взрослые впитывающие 60х90.

По вопросам передачи помощи для госпиталя можно обратиться к Луненкову Олегу Михайловичу, тел.: +7-931-250-54-56, «ВКонтакте»: <https://vk.com/id9927618>.

С отчетом по оказываемой помощи можно ознакомиться на нашем канале в TELEGRAM: СИСТЕМА-35.



ДРУЖНО, СМЕЛО, С ОПТИМИЗМОМ – ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

20 апреля в помещении Местной администрации МО Северный состоялась игра среди учащихся 7–8-х классов средних общеобразовательных учреждений округа «Дружно, смело, с оптимизмом – за здоровый образ жизни», направленная на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни среди молодого поколения.

Секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» МО МО Северный Светлана Пустосмехова поприветствовала участников, пожелав удачи в победе. В ходе игры подростки участвовали в конкурсе на лучший социальный плакат, приняли активное участие в дискуссии «как наркотик влияет на выбор профессии», отвечали на вопросы. В организации игры приняла участие медицинский психолог СПб ГБУЗ ГНБ НК Калининского района, кандидат психологических наук Светлана Виндорф. Жюри, в составе которого были сотрудники Местной администрации МО Северный, руководитель аппарата Калининского района Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России» Ильяс Агылбаев, объективно оценили результаты по каждому этапу игры.



Победителями игры стали:
1-е место – ГБОУ СОШ № 692;
2-е место – ГБОУ СОШ № 81;
3-е место – ГБОУ Гимназия № 63;
4-е место – ГБОУ СОШ № 172.

Поздравляем всех участников игры.

Т.И. Булгакова



22 апреля в помещении Местной администрации МО Северный прошли соревнования по дартсу среди граждан ближнего и зарубежья, осуществляющих трудовую деятельность на территории округа.



В Местной администрации МО Северный 22 апреля прошло досрочное голосование на Референдуме по внесению изменений в Конституцию Республики Узбекистан.

В голосовании приняли участие граждане Республики Узбекистан, осуществляющие трудовую деятельность на территории муниципального округа.



От и завершились физкультурно-спортивные соревнования «Веселые ГТОшки» среди воспитанников детских садов Калининского района. В этом году в соревнованиях приняли участие 10 команд дошкольных учреждений МО МО Северный.



В сдаче нормативов ГТО принимали участие дети, которым уже исполнилось 6 лет. Это первая возрастная ступень, она включает такие испытания, как прыжок в длину с места, наклон вперед из положения стоя, метание мяча в цель, поднимание туловища из положения лежа на спине, челночный бег. Первый день состязаний прошел великолепно и принес награды детским садам, представляющим наш муниципальный округ: № 85 – 2-е место, и № 29 – 3-е место. В третий день соревнований детский сад № 70 принес очередную победу – серебро. Последний день соревнова-

ний команда детского сада № 55 заняла 1-е место, а команда № 51 детского сада – 2-е место. Воспитанники детских садов с удовольствием приняли участие в этом важном мероприятии, каждому было интересно узнать, насколько он силен, ловок и быстр. Поздравляем победителей и участников спортивных соревнований. Всем участникам соревнований муниципальный округ Северный вручил подарки.

Благодарим Центр спорта Калининского района Санкт-Петербурга за организацию и проведение спортивного праздника «Веселые ГТОшки».

ПРИГЛАШАЕМ В ГРУППЫ СКАНДИНАВСКОЙ ХОДЬБЫ



Наверняка все встречали людей, которые ходят широким шагом и при этом отталкиваются от земли палками. Несколько лет назад многие удивлялись такому зрелищу.

Сейчас благодаря Муниципальному Совету, Местной администрации МО МО Северный и активной работе инструкторов скандинавской ходьбы на территории муниципалитета с каждым днем можно увидеть все больше занимающихся. С апреля 2023 года на территории Муринского парка возобновились занятия скандинавской ходьбой для жителей округа. Приглашаем всех желающих округа на мастер-класс по скандинавской ходьбе.

График проведения мастер-классов в мае

Дата	День недели	Время занятия
2	Вторник	с 10:00 до 11:30
4	Четверг	с 10:00 до 11:30
11	Четверг	с 10:00 до 11:30
16	Вторник	с 10:00 до 11:30
18	Четверг	с 10:00 до 11:30
23	Вторник	с 10:00 до 11:30
25	Четверг	с 10:00 до 11:30
30	Вторник	с 10:00 до 11:30



ДВОР, В КОТОРОМ Я ЖИВУ!

ОКРУГ СЕВЕРНЫЙ ЖДУТ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

27 апреля 2023 года в 18:00 по адресу: пр. Просвещения, д.53, корп. 1 (внутриквартальный сквер б/н на ул. Демьяна Бедного, д.18) состоялось общественное обсуждение проекта благоустройства территории муниципального округа Северный в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2024–2025 гг. по адресам:

- ул. Демьяна Бедного, д. 18, корп. 1, корп. 2 (10–23–6);
- ул. Демьяна Бедного, д. 16, корп. 1, корп. 2 (10–23–19);
- ул. Демьяна Бедного, д. 18, корп. 3;
- пр. Просвещения, д. 53, корп. 1, лит. А;
- пр. Просвещения, д. 53, корп. 3.

На общественных обсуждениях были представлены проектные решения, включающие в себя: план земельного участка (ПЗУ), визуализацию, графические изображения детского и спортивного оборудования. Глава Местной администрации МО МО Северный Светлана Путсосмехова рассказала жителям о планах благоустройства данной территории.

Цель благоустройства – создание детских и спортивных площадок, площадок для маломобильных групп населения, устройство пешеходных коммуникаций, озеленение территории.

Данный сквер является основной точкой притяжения жителей близлежащих домов. Большая площадь территории позволяет ее благоустроить для различных групп населения. Проектом предусматривается устройство детских площадок с делением по возрастам, спортивных площадок и зон отдыха.

Пешеходные коммуникации спроектированы по основным транзитным направлениям. Вдоль проездов и автостоянок предусмотрена установка газонных ограждений для защиты зеленых насаждений от заезда автотранспорта. В задней части будет благоустроена площадка с оборудованием для маломобильных групп населения.



Цветовое решение покрытия площадок предусмотрено в сине-сером цвете, с включением акцентами желтого цвета. Цвета оборудования используются в сочетании с цветом покрытия – серый и желтый. Скамейки и урны будут выполнены в металле с деревом.

Вдоль одной из пешеходных дорожек, по желанию жителей, будут обустроены зоны отдыха с качелями для взрослых, шахматным столиком и уличной библиотекой.

На территории планируется высадка кустарников – вейгелы, лапчатки, можжевельника, спиреи, сирени, форзиции; единичные посадки дуба и каштана. Вдоль пешеходной дорожки будут досажены

клены к существующей рядовой посадке деревьев. Предусмотрено создание двух цветников из многолетних растений и низкорослых кустарников.

На прошедших слушаниях проект благоустройства жители одобрили в целом. Внесли свои пожелания и уточнения.



В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОКРУГЕ СЕВЕРНЫЙ ПРОШЕЛ «ДОБРЫЙ СУББОТНИК»

В субботу, 29 апреля в муниципальном округе Северный состоялась Общегородской день благоустройства. Для всех участников мероприятия инструктор Центр спорта Калининского района провёл весёлые спортивные заминки.

В субботнике приняли участие сотрудники Местной администрации, депутаты МО МО Северный совместно с членами всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России» во главе с руководителем аппарата Калининского района Ильёсом Агылбаевым и жители округа. Приходили целыми семьями! Это замечательный пример, когда старшее поколение ленинградцев передает юному поколению петербуржцев любовь к нашему округу и заботу о нем. Участники мероприятия собрали прошлогоднюю листву.

скопившийся под снегом мусор, убрали граффити с оборудования детских площадок, выполнили ремонт и покраску детского оборудования, высадили саженцы деревьев.

В ходе проделанных работ была произведена уборка и санитарная очистка территорий зеленых насаждений общего пользования, очистка уличного оборудования (детского, спортивного, декоративного) от граффити, покрашены элементы детского и спортивного оборудования, высажены кусты, убрана прошлогодняя листва. Проведён ремонт и покраска оборудования во дворе дома 26, корп.3 по ул. Демьяна Бедного.

В месячник по благоустройству были выполнены работы по посадке деревь-

ев ивы – 5 шт. и кустарника «Дерен» – 50 шт. по адресу ул. Д. Бедного, д. 26, корп. 3

Ремонт асфальтового покрытия 500 м² по шести адресам:

- пр. Луначарского, д. 78, корп. 2;
- пр. Культуры, д. 21, корп. 3
- пр. Культуры, д. 15, корп. 1;
- пр. Просвещения, д. 68, корп. 2, 3;
- пр. Культуры, д. 29, корп. 1;
- пр. Просвещения, д. 53, корп. 1.

Окрашено, с удалением вандальных надписей и отремонтировано более 93-х элементов благоустройства, установленных на детских и спортивных площадках.

Установили парковочные столбики по адресу: пр. Культуры, д. 21, корп. 2, для предотвращения парковки автотранспорта на газонах – 20 шт.



ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

24 апреля подростки нашего округа приняли участие в игре «День местного самоуправления». Игра была посвящена 25-летию местного самоуправления в Санкт-Петербурге.

Сначала подросткам рассказали о вопросах местного значения муниципального образования, о структуре Муниципального Совета и Местной администрации, затем сотрудники Местной администрации познакомили участников с работой отделов администрации: по профилактике правонарушений, организации досуга населения округа, о работе по благоустройству муниципального образова-



ния, а также о проведении муниципальных закупок. В игре принял участие депутат МО МО Северный Игорь Васильев, рассказал подросткам о значимости Муниципального Совета и работе депутатов округа. Игорь Васильев подчеркнул, что

одна из основных целей местного самоуправления – это обеспечение комфортной жизни исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций. В игре, которая продлилась чуть более часа, участники встретились со всем разнообразием заданий: вопросами на знание и сообразительность, командную работу и широту кругозора. Жюри, в составе которого были не только сотрудники Местной администрации МО Северный, но и руководитель аппарата Калининского района Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России» Ильяс Агылбаев, объективно оценило результаты по каждому этапу игры. При подведении итогов Ильяс Агылбаев поздравил ребят за активное участие в мероприятии.

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

26 апреля в школе № 81 состоялся конкурс чтецов «Здравствуй, школа!» среди воспитанников дошкольных учреждений муниципального округа Северный, организованный администрацией школы и Местной администрацией МО МО Северный.

Ребята читали стихи о школьной жизни. Конкурс оценивало справедливое жюри: Ольга Борисовна Хлестакова – заместитель директора по учебно-воспитательной работе, Ольга Александровна Иванова – заместитель директора по воспитательной работе, Максим Алексеевич Стри-



гунов – педагог-организатор, Юлия Геннадьевна Балушкина – библиотекарь и заместитель главы Местной администрации МО МО Северный Анастасия Юрьевна Белогужева.

По результатам конкурса были определены победители в номинациях: «Самый обаятельный», «Самый эмоциональный», «За артистизм исполнения», «Самое выразительное выступление» и «Приз зрительских симпатий». Участники конкурса награждены грамотами и подарками от Муниципального Совета МО Северный и Местной администрации.

ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЙ РЕЙД.
ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ



НЕЗАКОННАЯ РЕКЛАМА ГРОЗИТ ШТРАФОМ

Сотрудники Местной администрации МО МО Северный систематически проводят профилактические рейды. В ходе очередного рейда составлен протокол по статье 37-1 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» за несанкционированное размещение рекламы (информационного материала).

Привлечение потенциальных клиентов подобным образом предпринимателям грозит штрафом:

- для физических лиц – 1000–5000 рублей;
- для юридических лиц – 25000–100000 рублей.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

О ЗАПРЕТЕ НА ВОВЛЕЧЕНИЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ В ПОТРЕБЛЕНИЕ ТАБАКА И НИКОТИНСОДЕРЖАЩЕЙ ПРОДУКЦИИ

Потребление табака и никотинсодержащей продукции остается острой проблемой, особенно среди подростков, поскольку их организм наиболее подвержен развитию никотиновой зависимости, что является причиной появления заболеваний, связанных с курением.

В связи с этим **федеральным законодательством установлен запрет на продажу несовершеннолетним табачной, никотинсодержащей продукции, кальянов и иных аналогичных устройств, а также на их вовлечение в процесс потребления.**

Вовлечением детей в процесс потребления табака или никотинсодержащей продукции признаются: покупка для них либо передача им табачной продукции, табачных изделий или никотинсодержащей продукции, кальянов и устройств для потребления никотинсодержащей продукции, предложение либо требование употребить табачную продукцию, табачные изделия или никотинсодержащую продукцию, совершенные любым способом.

Административное наказание за подобные действия в виде административного штрафа в размере от 2000 до 3000 рублей на родителей или иных законных представителей несовершеннолетнего и от 1000 до 2000 рублей на иных граждан предусмотрено ст. 6.23 КоАП РФ.

ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ОТСЫПКА УЧАСТКА ОТХОДАМИ – ДОРОГА К ШТРАФУ!

В соответствии с законодательством Российской Федерации отсыпка земельных участков отходами производства и потребления, в том числе строительными отходами и отходами грунтов, запрещена.

В практике органов прокуратуры встречаются многочисленные случаи, когда недобросовестные организации в целях экономии денежных средств и иных ресурсов используют отходы, образовавшиеся от ремонтных и строительных работ, в целях выравнивания участка и изменения его рельефа.

Вместе с тем бой бетона, кирпича, мусор от разбора зданий, котлованные грунты представляют собой отходы, которые в соответствии с законом подлежат утилизации.

Таким образом, при использовании отходов в качестве «материала» в целях проведения строительных или земельных работ без соответствующей разрешительной документации (технических условий, сертификатов) лицо нарушает требования, установленные Федеральным законом «Об отходах производства и потребления», тем самым совершая правонарушение.

Незаконное размещение отходов на земельном участке влечет административную ответственность по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ в виде штрафа на граждан в размере до 3 тыс. руб., на юридических лиц – до 250 тыс. руб.

Выгрузка отходов с использованием грузовых транспортных средств и техники квалифицируется по ч. 3.3 ст. 8.2 КоАП РФ и вле-

чет наложение штрафа на граждан в размере до 55 тыс. руб., на юридических лиц – до 120 тыс. руб.

Организация несанкционированной свалки отходов влечет за собой административную ответственность по ст. 11.1 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» в виде штрафа для граждан в размере до 5 тыс. руб., для юридических лиц – до 1 млн руб.

Кроме того, нарушение требований закона в области обращения с отходами может повлечь конфискацию транспортных средств техники, являющихся орудиями совершения административного правонарушения, а также обязанность виновного лица возместить ущерб, причиненный почвам.

Также за порчу земель предусмотрена уголовная ответственность по ст. 254 УК РФ (исправительные работы на срок до двух лет), а за нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ, если это повлекло существенное изменение радиоактивного фона, причинение вреда здоровью человека, массовую гибель животных либо иные тяжкие последствия, предусмотрена уголовная ответственность по ст. 246 УК РФ (лишение свободы на срок до пяти лет).

**Старший помощник
природоохранного прокурора г. Санкт-Петербурга
С.О. Калядин**



МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, МОЯ РОССИЯ»

В Муниципальном округе Северный прошел уже полюбившийся всем музыкальный фестиваль детского творчества воспитанников дошкольных учреждений муниципального округа Северный «Музыкальный калейдоскоп». Тема фестиваля в этом году – «Люблю тебя, моя Россия».

В фестивале приняли участие детские сады № 29, 55, 59, 70, 82, 85, 88, 98, 619. Юные конкурсанты серьезно готовились к столь важному для них мероприятию. Кто-то любит петь, кто-то искусно танцует, а кто-то любит мастерить, рисовать, придумывать. Каждый



ребёнок, талантлив по-своему, не бывает не талантливых детей! Нужно просто в каждом найти ту самую искорку, которая когда-нибудь вырастет в звёздочку и с годами появится талантливая личность. Вот для этого и проводится в нашем округе фестиваль детского творчества, где дети могут показать свои таланты.

Юные участники фестиваля пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах.

За выступлением каждого конкурсанта следило профессиональное жюри: заведующий детского сада Борисова Оксана Анатольевна, заведующий ПМК «Пионер» СПб ГБУПМЦ «Калининский»

Полушкина Елена Владимировна, руководитель организационного отдела МА МО ММО Северный Булгакова Татьяна Ивановна и другие члены жюри. Каждый участник достойно выступил и показал свои умения в этом фестивале.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРИЗЫВНИКА

1 апреля 2023 года стартовал весенний призыв. Он продлится до 15 июля. Российскую армию пополняют молодые люди в возрасте от 18 до 27 лет.

Все потенциальные призывники в обязательном порядке проходят медицинскую комиссию.

Мир меняется, появляются новые угрозы и вызовы, и Российская армия меняется вслед за ними. Новый облик Вооруженных Сил России, в которых ты будешь служить, разительно отличается от того, что был прежде.

Ты получишь новую военную форму, при создании и в разработке которой был учтен опыт передовых армий мира. Легкая, прочная и удобная, сделанная с применением самых современных технологий и материалов, она обеспечит тебе комфорт в повседневных и боевых условиях.

Долг, честь, служба Отечеству – вот главные составляющие мотивации военной службы.

Улучшено качество питания военнослужащих. Осуществляется поэтапный переход на организацию питания с элементами «шведского стола». В расположении подразделений установлены душевые кабины и стиральные машины. В послеобеденное время военнослужащим предоставляется 1 час отдыха (сна). Срок военной службы по призыву уменьшился с двух лет до одного года. При этом произошла гуманизация военной службы. По возможности, тебя могут направить для прохождения службы вблизи места жительства (в первую очередь это касается граждан: женатых, имеющих детей или пенсионного возраста родителей). Ты сможешь в увольнении надевать гражданскую одежду, из воинской части связываться с домом по мобильному телефону.

Если ты перспективный спортсмен, например, член сборной команды России по олимпийским видам спорта, то тебя могут направить для прохождения военной службы в спортивную роту. При этом будет предоставлена возможность участвовать в Олимпийских играх, чемпионатах мира, Европы и других соревнованиях.

Наиболее талантливые выпускники вузов и студенты, склонные к научной работе, могут быть направлены для прохождения военной службы в научные роты, где они смогут продолжать заниматься научными исследованиями по выбранным направлениям.

Если ты до службы в Вооруженных Силах уже успел пройти подготовку в одном из военно-патриотических клубов или системе ДОСААФ России, то в армии у тебя будет немало преимуществ. Ты быстрее втянешься в армейскую жизнь и сможешь занять наиболее ответственную и вместе с тем интересную должность. Например, будешь служить оператором сложной боевой техники, командиром боевой машины и т.д.

Если же до призыва ты не был знаком с военной жизнью, то у тебя появится шанс получить полезную специальность в рядах Вооруженных Сил. Приобретенный профессиональный опыт наверняка пригодится и в гражданской жизни, облегчит поиск работы или выбор высшего учебного заведения.

Служба в армии и на флоте – почетная обязанность гражданина России, которая дает немалые преимущества в дальнейшем.

На основании рекомендации командира воинской части после увольнения с военной службы по призыву ты также получаешь право обучения на подготовительных отделениях вузов за счет федерального бюджета.

Ну а если ты мечтаешь сделать карьеру в государственной структуре или ведомственном учреждении, служба в Вооруженных Силах – зачастую обязательное условие приема на работу, поскольку многие предприятия и структуры вообще не берут в свой штат граждан, не прошедших военную службу.

Конечно, армия – есть армия, и где бы ни проходила служба, легкой она не будет. Но ведь настоящие мужчины идут в ряды Вооруженных Сил не за легкой жизнью. А за тем, чтобы отдать

долг Родине – научиться с оружием в руках защищать себя, свою семью, свою страну.

Примечание: в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2017 г. № 444-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» с 2018 года создан и действует механизм, позволяющий гражданам в возрасте от 18 до 27 лет, ранее переданным в запас по состоянию здоровья, пройти медицинское освидетельствование с передачей на учет призывников, тем самым реализовать свое конституционное право и обязанность по защите Отечества.

Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 6 февраля 2013 г. № 45н г. Москва «Об утверждении перечней видов работ, профессий, должностей, на которых могут быть заняты граждане, проходящие альтернативную гражданскую службу, и организаций, где предусматривается прохождение альтернативной гражданской службы»

Горячие линии по вопросам призыва

В Генеральном штабе ВС РФ организована работа прямой телефонной линии, при обращении на которую родители и призывники могут получить ответ на любой интересующий их вопрос, касающийся призыва.

Телефоны горячей линии в Санкт-Петербурге:

8 (812) 494-26-00;

8 (812) 494-26-06.

Источник: сайт Министерства обороны Российской Федерации

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
в ВС РФ - уверенное будущее
для себя и своей семьи!**

АРМИЯ РОССИИ

- ✓ СТАБИЛЬНОСТЬ
- ✓ ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС
- ✓ СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ
- ✓ ШИРОКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ
ДЛЯ САМОРЕАЛИЗАЦИИ
- ✓ ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
- ✓ КАРЬЕРНЫЙ РОСТ
- ✓ ДОСТОЙНОЕ И СВОЕВРЕМЕННОЕ
ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

**ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПУНКТ ОТБОРА
НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ
КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА:**

**Кондратьевский пр. д. 25
Телефон: 8(900)654-23-38**

КАЛИНИНСКИЙ РАЙОН



Поздравляем юбиляров апреля!

70 ЛЕТ

АЛЕКСЕЕВА Людмила Ивановна
 БАБУНОВА Нина Ивановна
 БРАТЫШЕВ Валерий Иванович
 ВАСИЛЬЕВ Владимир Евгеньевич
 ВАСИЛЬЕВА Ольга Александровна
 ВЛАСОВА Любовь Николаевна
 ВОЛОЩЕНКО Татьяна Николаевна
 ГОВЯДОВСКАЯ Ольга Владимировна
 ДЕМКИНА Ирина Романовна
 ДУБОВЦЕВ Виктор Григорьевич
 ЗАБЕЛИНА Лидия Николаевна
 ЗЕМЛЯНИКОВА Галина Николаевна
 КАЛУГИНА Валентина Николаевна
 КЛЯР Ирина Георгиевна
 КРОЛЬ Татьяна Юрьевна
 КУРЯКОВА Елена Васильевна
 ЛЯШЕНКО Елена Сергеевна
 МЕЛЬНИЧЕНКО Маргарита Анатольевна
 МОИСЕЕВА Рита Михайловна
 НОВИКОВ Сергей Владимирович
 ОЯТЕВА Наталия Александровна
 РЕДЬКИНА Людмила Николаевна
 РЕПКИНА Татьяна Александровна
 СИДЕЛЕВ Анатолий Дмитриевич
 СОНИНА Людмила Петровна
 ФЕДОРОВА Валентина Семеновна
 ФЕДОТОВА Тамара Борисовна
 ЧЕРНИКОВА Людмила Николаевна
 ЧИСТЯКОВА Лариса Карловна
 ШАРКОВ Игорь Игоревич
 ШАРКОВ Сергей Иванович
 ШИШКОВ Николай Дмитриевич

75 ЛЕТ

АЛЕКСЕЕВ Юрий Анатольевич
 ВИНОГРАДОВ Николай Николаевич

ВОЛОДИНА Галина Александровна
 ГРИШИНА Елена Владимировна
 ГУНИНА Людмила Васильевна
 ДЕСЯТСКОВА Людмила Ивановна
 ЗУБАРЕВА Раиса Ивановна
 КИЗИН Григорий Наумович
 КЛЮКИН Владимир Александрович
 КОЗИНОВА Марина Владимировна
 КОЛОДКИНА Галина Михайловна
 КОТЕЛЬНИКОВА Людмила Николаевна
 КРИВОРУЧКИНА Галина Семеновна
 ЛАУШКИНА Лариса Николаевна
 ЛЕБЕДЕВ Николай Евгеньевич
 ЛЕВЧЕНКОВА Александра Михайловна
 ЛЫСОВА Евгения Александровна
 МИРОШНИЧЕНКО Вера Павловна
 МИХАЙЛОВСКАЯ Наталья Аркадьевна
 НОВОЖИЛОВ Геннадий Венедиктович
 НОВОЖИЛОВ Николай Викторович
 ОРЕХОВ Михаил Егорович
 ПАВЛОВ Анатолий Павлович
 ПАДЧИН Алексей Николаевич
 ПРОНЧАТОВ Сергей Владимирович
 СИВЦОВА Любовь Семеновна
 СКАРКОВ Юрий Васильевич
 СМУРОВА Людмила Петровна
 СУСЛОВ Серафим Петрович
 ТРОФИМОВА Надежда Павловна
 ЦВЕТКОВ Юрий Александрович

80 ЛЕТ

БАРАШКОВА Галина Александровна
 ВАЛЯВСКАЯ Тамара Николаевна
 ВОЛЧКОВ Вячеслав Васильевич
 ГАШКОВА Вера Павловна
 ГОТОВЧИЦ Игорь Константинович
 ДРОБИНИНА Людмила Степановна
 КОЗЯ Инна Евгеньевна

ПАШКЕВИЧ Раиса Филипповна
 РУССКИХ Василий Яковлевич
 СЕРГЕЕВА Инна Филипповна
 ТАЛАЛАЕВА Нина Сергеевна
 ЯКОВЛЕВА Александра Николаевна

85 ЛЕТ

АКИШЕВА Елена Васильевна
 АЛЕКСЕЕВА Лидия Павловна
 АНДРИАНОВА Лидия Ивановна
 АРОНОВА Евгения Наумовна
 ГРАБИЩЕВ Юрий Николаевич
 ДУНАЕВ Владимир Иванович
 ДУНДУР Вольдемар Петрович
 ИЛЬЮШИХИНА Нина Павловна
 КАМИНСКАЯ Лидия Ивановна
 КАМЫШЕВА Валентина Викторовна
 КОПТЕНКО Анна Емельяновна
 КУРКИНА Надежда Дмитриевна
 МАЙЕР Светлана Павловна
 МЕЛЬНИК Валентина Александровна
 НОВИКОВА Нина Сергеевна
 ОСИЕВА Клавдия Сергеевна
 ПАВЛОВА Лидия Дмитриевна
 РИСТИМЯКИ Римма Ивановна
 СМЕРНОВА Маргарита Ивановна
 СОЛЯНКО Вячеслав Николаевич
 СТРОГОНОВА Галина Васильевна
 ФАЙНШТЕЙН Моисей Израилевич
 ФИЛАТОВ Владимир Владимирович
 ЧЕРЕВКО Станислава Николаевна

90 ЛЕТ

СЕДОВА София Дмитриевна
 СУХИНИНА Римма Михайловна

95 ЛЕТ

ТИМОХИНА Инна Матвеевна

Мы рады поздравить дорогих юбиляров, наших замечательных земляков, тех, кто долгие годы живет рядом с нами в МО МО Северный! Ваши юбилеи – по истине общая гордость. Прожитые десятилетия дают вам право на уважение и признание окружающих. На восьмом, девятом десятке вы по-прежнему активны, вас интересуют происходящие в муниципальном образовании события. И сегодня, несмотря на возраст, вы сохраняете оптимизм, жизнелюбие и доброту.

Получив право на заслуженный отдых, многие из вас продолжают трудиться, показывая пример удивительной работоспособности и ответственности. Мы признательны вам за активную жизненную позицию, за ваше желание и готовность участвовать в процессах, происходящих в МО МО Северный. Ваш богатейший жизненный опыт, знания,

мудрость и сила духа – самое дорогое наследство для молодого поколения. Благодаря вашему равнодушному отношению к происходящему решение задач благоустройства округа, выбор первоочередных целей для реализации становятся гораздо проще.

По традиции персональные поздравления уважаемым юбилярам размещены на официальном сайте муниципалитета.

Крепкого вам здоровья, счастья, сил и удачи!

**ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ!
ПОДАРКИ ЖДУТ ВАС!**

Муниципалитет поздравляет жителей округа, отметивших юбилейные даты 70, 75, 80, 85, 90, 95 лет в апреле, и будет рад вручить праздничные подарки. Подарки выдаются при наличии паспорта.



За подарками можно обратиться по адресу: пр. Луначарского, д. 80, корп. 1, лит. Б, каб. № 6.

Понедельник – четверг: 09:00–18:00,
пятница: 09:00–17:00,
обед: 13:00–14:00.

**ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК:
558-56-05**

ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПРИ ЗАПАХЕ ДЫМА В ПОДЪЕЗДЕ И В СЛУЧАЕ ПОЖАРА

При запахе дыма в подъезде и в случае пожара в квартире немедленно сообщите об этом по телефону в пожарную охрану по номерам телефонов:



При этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию;

- выведите из квартиры детей и престарелых, сообщите о пожаре соседям;
- если это не опасно, постарайтесь обнаружить очаг пожара, локализовать или потушить его подручными средствами (водой, мокрой тканью);
- если из-за сильного задымления лестничной клетки воспользоваться лестницей для выхода наружу невозможно, то оставайтесь в квартире. Закрытая и хорошо уплотненная дверь надолго защитит вас от опасной температуры и едкого дыма.

Во избежание отравления продуктами горения закройте щели дверей и вентиляционные отверстия мокрой тканью. Криками о помощи привлекайте внимание прибывших пожарных. Укрыться от дыма



до прибытия пожарных можно и на балконе, закрыв при этом за собой балконную дверь.

- если горит ваша входная дверь, поливайте водой изнутри, а для организации тушения снаружи до прибытия пожарных позвоните по телефону соседям. Если в по-

мещении много дыма, дышите через мокрую ткань, держась как можно ближе к полу;

- отключите электроэнергию электрорубильником (автоматом) в квартирном щитке;
- отключите подачу газа;
- во избежание притока воздуха к очагу пожара воздерживайтесь от открывания окон и дверей;
- если ликвидировать очаг пожара своими силами невозможно, немедленно покиньте квартиру, плотно прикрыв за собой дверь. Ни в коем случае не пользуйтесь лифтом – это смертельно опасно!
- прибывшему пожарному караулу сообщите об оставшихся в помещении людях;
- при невозможности эвакуации из квартиры выйдите на балкон и криками о пожаре привлекайте внимание прохожих и пожарных. Вывесите наружу одеяло, простыню или покрывало – это общепринятое обозначение призыва о помощи. Если с улицы в помещение проникает дым, закройте окно, оставив снаружи вывешенную простыню, стойте возле окна.

Граждане! Соблюдайте правила пожарной безопасности в жилых домах.

Этим вы сохраните свою жизнь, жилище и имущество!

СПб ГКУ «ПСО Калининского района»

СПб ГБУ СОН «ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ДЕТЯМ КАЛИНИНСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА»

ОТДЕЛЕНИЕ ПОМОЩИ ЖЕНЩИНАМ, ОКАЗАВШИМСЯ В ТРУДНОЙ ЖИЗНЕННОЙ СИТУАЦИИ



Основная цель Отделения – предоставление временного убежища:

- женщинам с детьми, пострадавшим от любого вида домашнего насилия (психологического, физического, сексуального, экономического);
- женщинам с несовершеннолетними детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации;
- беременным женщинам.

Мы предлагаем и помогаем:

- в решении социальных проблем;
- оказываем психологическую помощь и поддержку;
- в получении правовой помощи;
- создаем условия для развития бытовой и экономической самостоятельности.



Отделение работает в круглосуточном режиме. Для проживания женщин с несовершеннолетними детьми в Отделении оборудовано 6 комнат и созданы условия, максимально приближенные к домашним. Срок обслуживания – до 6 месяцев.

Сотрудники Отделения ответят на все интересующие вас вопросы по телефону: 290-86-76 в будние дни с 9:00 до 18:00.



ПРИГЛАШАЕМ НА АВТОБУСНУЮ ЭКСКУРСИЮ В МАЕ

В ТАНКОВЫЙ ПАРК «СТАЛЬНОЙ ДЕСАНТ ФОРТОВ»



8+

(экскурсия для детей с родителями)

27 МАЯ

Запись и выдача билетов на экскурсию с 23 мая с 09:00

МАРШ ЗДОРОВЬЯ ПО СКАНДИНАВСКОЙ ХОДЬБЕ



28 МАЯ

Марш здоровья по скандинавской ходьбе в Токсово (Зубровник)
Запись и выдача билетов на экскурсию с 15 мая с 10:00

«ДАЧА КИТАЕВОЙ»



18+

27 МАЯ

Запись и выдача билетов на экскурсию с 22 мая с 09:00

КРОНШТАДТ. «ОСТРОВ ФОРТОВ»



18+

31 МАЯ

с посещением Музейно-исторического парка, посвященного ВМФ России
Запись и выдача билетов на экскурсию с 24 мая с 09:00

ПОРЯДОК ПОСЕЩЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ВЫДАЧИ БИЛЕТОВ

Жители МО МО Северный вправе получить билет на экскурсию один раз в три месяца (взрослые и детские экскурсии учитываются отдельно) при личном обращении, с обязательным предъявлением **ОРИГИНАЛА ПАСПОРТА** (для лиц 14+) с отметкой о регистрации на территории МО МО Северный.

При записи несовершеннолетних детей родители (законные представители) имеют право на получение билетов на всех несовершеннолетних детей до 14 лет по предъявлению свидетельства о рождении или с отметкой в паспорте, с 14 лет – только по предъявлению оригинала паспорта (и свидетельства о рождении, если ребенок не вписан в паспорт).

В случае невозможности посещения экскурсии билет необходимо вернуть в муниципальное образование или сообщить по телефону: 558-56-05 не менее чем за один рабочий день до проведения экскурсии.

Совершеннолетние граждане могут поехать **ТОЛЬКО** на предназначенные для них экскурсии, отмеченные значком 18+, либо в качестве сопровождающего для несовершеннолетнего ребенка на указанную, в соответствии с планом проведения экскурсий, поездку.

Льготы при записи на экскурсии отсутствуют.

Категорически запрещается брать с собой на экскурсии домашних животных!

Посадка в автобус осуществляется по адресу: проспект Луначарского, д. 78, корп. 1 (автобусная остановка). Посадка в автобус осуществляется только по предъявлению паспорта с отметкой о регистрации и с билетом.

В случае, если житель округа записался на экскурсию, но не явился на нее и не сообщил об отказе, он лишается права посещения экскурсий в течение текущего календарного года. Мы благодарим вас за понимание и ждем на наших экскурсиях!

Запись на экскурсии осуществляется с 09:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00 по адресу: пр. Луначарского, д. 80, корп. 1, каб. № 6.

При себе иметь **ОРИГИНАЛ ПАСПОРТА**. Количество мест ограничено (в автобусе 40 мест).

Дополнительная информация по телефону: 558-56-05.



15 мая приглашаем жителей округа на игру, посвященную Дню семьи «Ты, я, он, она – вместе дружная семья», посвященную Международному Дню семьи. Начало мероприятия в 14.30 Участники ждут интересные конкурсы и подарки.

Игра будет проходить в помещении Местной администрации МО МО Северный, по адресу: проспект Луначарского, дом 80, корп.1 кабинет № 3. Состав команды: мама и ребенок. Возраст ребенка 6+.

Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии.

Записаться можно по тел.: (812) 558-56-05.



27 мая в 10:00 в Муринском парке состоится мастер-класс по скандинавской ходьбе, приуроченный к Всемирному Дню скандинавской ходьбы. Занятие будет проходить в формате флэш-моба, ориентированного на семьи с детьми от 8 лет и участников пожилого возраста.

Муниципальный Совет и Местная администрация приглашает всех жителей округа принять участие в спортивном празднике. Участники мероприятия будут обеспечены палками для занятий по скандинавской ходьбе.

Информацию можно получить по тел.: (812)-558-56-08

«ВКОНТАКТЕ» С ВАМИ!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Мы приглашаем вас присоединиться к официальному сообществу МО МО Северный.

В нашем сообществе вы найдете самую актуальную информацию о событиях в МО МО Северный, прочтете самые свежие новости, узнаете о предоставляемых вам услугах и предложениях.

Объявления о предстоящих экскурсиях и других мероприятиях публикуются здесь незамедлительно.

АДРЕС ГРУППЫ:

https://vk.com/mo_nord_spb